
 

Obrazloženje financijskog plana 2022., 2023., 2024. godinu 

 

1. Sažetak djelokruga rada III. OŠ Varaždin 

 Djelokrug rada III. OŠ Varaždin jest odgoj i obrazovanje učenika. Uz redovitu nastavu, koja je 
temeljna djelatnost osnovne škole provode se i drugi sadržaji.  Od 2008. godine škola djeluje u jednoj 
smjeni, što je donijelo mnogobrojne kvalitativne pomake u odgojno-obrazovnom radu. U školi djeluju 
tri grupe produženog boravka, organiziraju se raznolike izvannastavne aktivnosti, izborna nastava iz 
engleskog, njemačkog i francuskog jezika, vjeronauk, informatika i građanski odgoj. Vrlo nam je važna 
tjelesna aktivnost učenika pa uz sportske aktivnosti organiziramo pješačenja i biciklijadu. Kroz 
izvannastavne aktivnosti omogućavamo našim učenicima da se izražavaju plesom, likovno, glazbeno i 
scenski uz stručno vodstvo naših učitelja. Učenici sudjeluju na natjecanjima iz gotovo svih nastavnih 
predmeta. Kroz izvannastavne aktivnosti, dodatnu nastavu i projekte populariziramo STEM područje 
(GLOBE program, Večer matematike, Festival matematike, Klokan bez granica, mbot, microbit). Kroz 
Građanski odgoj kao izborni predmet razvijamo društvenu, ljudsko-pravnu, kulturnu, ekonomsku i 
ekološku dimenziju, a našim učenicima omogućavamo da postanu odgovorni i aktivni članovi društva. 
Osim toga njegujemo volontiranje sa željom osobnog razvoja učenika, razvoja njihovih socijalnih 
vještina te aktivnog društvenog djelovanja. Kroz različite projekte i aktivnosti promoviramo i 
podržavamo različitost, toleranciju, poštovanje, upoznavanje i razumijevanje drugih kultura (Erasmus+, 
Šafran, Suradnja s udrugama proizašlih iz Domovinskog rata). Također organiziramo i dopunsku 
nastavu za učenike kojima je ona potrebna. Na početku školske 2021./2022. godine III. OŠ Varaždin 
upisan je 381 učenik, raspoređenih u 20 razredna odjela.  

2.  Obrazloženje programa i opis aktivnosti i projekata 

Financijski plan - planirana sredstva 

- Osnovno školsko obrazovanje: redovna djelatnost – predviđene aktivnosti za 2022. i projekcije 
za 2023. i 2024.  

- Produženi boravak 
- Pomoćnici u nastavi 

Godišnjim planom i programom rada koji je donio Školski odbor III. OŠ Varaždin na prijedlog 
ravnateljice Škole utvrđeno je da će se u 2021./2022. školskoj godini provoditi uz redovnu nastavu i 
izborna nastava, dodatna i dopunska nastava. Provodit će se izborna nastava vjeronauka od 1. do 8. 
razreda, informatike (redovna i izborna nastava) od 1.-8. razreda, njemačkog, engleskog i francuskog 
jezika od 4.-8. razredate građanskog odgoja i obrazovanja u 8. razredu. Dopunska i dodatna nastava će 
se održavati iz matematike, hrvatskog jezika, engleskog i njemačkog jezika, kemije, geografije, 
povijesti, informatike, fizike i francuskog jezika. 

Školski kurikulum, koji je donio Školski odbor III. OŠ Varaždin na prijedlog Učiteljskog vijeća i Vijeća 
roditelja je dokument kojim su utvrđene sve aktivnosti Škole koje će se provoditi, a izražavaju posebnost 
naše odgojno-obrazovne ustanove. Aktivnosti, ciljevi, vrijeme, nosioci te rokovi realizacije navedeni su 
u Školskom kurikulumu. Osnovna svrha navedenih aktivnosti je razvijanje kompetencija (kognitivnih i 
metakognitivnih vještina, znanja i razumijevanja, međuljudskih, intelektualnih i praktičnih vještina te 
etičkih vrijednosti).  



3. Zakonske i druge podloge uključivanja u financijski plan 

Djelatnost III. osnovne škole Varaždin ostvaruje se temeljem sljedeće zakonske osnove: Zakon o odgoju 
i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama (NN broj 87/08, 86/09,  92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 
86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20), Zakon o proračunu (NN broj 87/08, 136/12, 
15/15), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN broj  26/10, 120/13 i 01/20), Zakon o ustanovama 
(NN broj  76/93, 29/97, 47/99, 35/08 1 127/19), Upute za izradu proračuna Grada Varaždina, Godišnji 
plan i program rada III. OŠ Varaždin za školsku godinu 2021./2022., Školski kurikulum III. OŠ Varaždin 
za školsku godinu 2021./2022. 

4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja 

Na početku 2021./2022. školske godine pristupilo se izradi temeljnih školskih dokumenata. Izrađen je 
Školski razvojni plan, kroz kojeg su definirana prioritetna područja: unapređivanje nastave (obrazovna 
postignuća, kvaliteta poučavanja, projekti), školsko ozračje (komunikacija i suradnja) i materijalni uvjeti 
rada te opremljenost škole. Strateška usmjerenost je razvoj vještina i kompetencija svih sudionika 
odgojno-obrazovnog procesa, jačanje ljudskih potencijala (učenici, učitelji i ostali djelatnici) te 
unaprjeđenje kvalitete odgojno-obrazovnog procesa i uvjeta za njegovu realizaciju. 

5. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za 
provođenje programa (planirano iz svakog izvora financiranja) 

III. OŠ Varaždin u 2021./2022. pohađa 381 učenika, raspoređenih u dvadeset razrednih odjela. Razredna 
nastava (1.-4. razred – 182 učenik, predmetna nastava (5.-8.) – 199 učenika. U produženi boravak 
uključeno je 49 učenika raspoređenih u 3 grupe. U školsku kuhinju uključeno je na početku školske 
godine 360 učenika. Primijećen je stalni trend porasta broja učenika koji se hrane u školskoj kuhinji. 
Uslugu ručka koriste učenici iz produženog boravka i pedesetak učenika viših razreda, ovisno o danu u 
tjednu. Školu pohađaju i učenici s teškoćama po prilagođenom programu, odnosno po 
individualiziranom programu. Zaposleno je 33 učitelja, ravnateljica škole, tri stručna suradnika (dva na 
puno i jedan na pola radnog vremena), tajnica škole, voditeljica računovodstva, dva kuhara/ice, pet 
spremača/ica, domar (financira MZO); tri učiteljice razredne nastave u produženom boravku (financira 
osnivač – Grad Varaždin i roditelji) tri pomoćnika u nastavi i tri stručno-komunikacijska posrednika 
(financirano iz projekta „PONOS II“- POmoćnika u Nastavi – OSigurajmo učenicima s teškoćama u 
razvoju II“ koji se provodi u okviru programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020. Europskog 
socijalnog fonda). 

Izvori financiranja: 

- Državni proračun – sredstva za plaće i ostale rashode za zaposlene temeljem Kolektivnog 
ugovora za zaposlene u osnovnoj školi, sredstva za stručno usavršavanje 

- Proračun Grada Varaždina – financiranje minimalnog standarda (decentralizirane funkcije), 
produženi boravak i prehrana učenika, pomoćnici u nastavi, dodatni pedagoški materijal za 
učenike, školske ekskurzije-dnevnice za učitelje pratitelje 

- Sufinanciranje roditelja – produženi boravak, prehrana učenika u školskoj kuhinji – užina, 
ručak, izvanučionična nastava prema posebnom pravilniku,osiguranje učenika, ispiti znanja, 
dodatni materijali za odgojno-obrazovni rad temeljem prijedloga učitelja i odluke roditelja, 
fotografiranje učenika i ostale aktivnosti koje sufinanciraju ili financiraju roditelji 

- Iz ostalih izvora: za pomoćnike u nastavi – projekt, kamata na sredstva na žiro računu,  



- Iz vlastitih izvora: iznajmljivanje školske dvorane (na početku školske 2021./2022. godine se 
ponovno krenulo s realizacijom koje nije bilo u školskoj godini 2020./2021. radi Covid-19 
pandemije.  
 
6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na 

pokazateljima uspješnosti u prethodnoj godini 

 III. OŠ Varaždin djeluje na temelju zakona, propisa i dokumentima škole. Temeljni dokument 
rada naše škole je Godišnji plan i program rada i Školski kurikulum, koji donosi na prijedlog ravnatelja 
Školski odbor do 7. listopada za tekuću školsku godinu. Navedeni dokumenti dostupni su na mrežnim 
stranicama Škole. Svi učenici su  uspješno završili nastavnu godinu 2020./2021., a mnogi su  tijekom 
godine sudjelovali na natjecanjima i smotrama te postizali vrijedne rezultate: 

- sudjelovali na školskim i županijskim i državnim natjecanjima i smotrama  u organizaciji 
AZZO-a 

- sudjelovali na različitim natjecanjima i smotrama izvan sustava AZZO natjecanja 
(natjecanje Dabar, edukacijska robotika MakeX European Open 2019 i „Klokan bez 
granica“ , Virtualni znanstveni simpozij, GLOBE, online natjecanje na platformi IZZI,  ) 

- polazili Centre izvrsnosti  
- sudjelovali u projektima i manifestacijama (“Večer matematike“, Dramske igre na 

njemačkom jeziku Theaterspiele, Noć knjige, projekt „Škola pametnih financija“ , projekt 
Mali vrt za održivo sutra, projekt  Znanjem protiv mržnje) 

- sudjelovali u humanitarnoj akciji za djecu s potresom pogođenih područja 
- sudjelovali u kulturnom i javnom životu škole (priredbama, smotrama i drugdje) 

 
Za školsku godinu 2021./2022. u Razvojnom planu škole istaknuli smo tri prioritetna područja  

1. Jačanje ljudskih potencijala (učenici, učitelji i ostali djelatnici) 
Kontinuirano usavršavanje učitelja, stručnih suradnika i administrativnog osoblja. Povećati 
razinu uključenosti učenika u predlaganju ideja vezanih za školu, za događaje u školi. 
Unaprjeđenje rada s učenicima s poteškoćama i darovitim učenicima (zapošljavanjem 
stručnih suradnika, organiziranjem radionica, predavanja vanjskih stručnjaka, a kod 
darovitih dodatni rad, uključivanje u Centara izvrsnosti). 

2. Unaprjeđenje kvalitete odgojno-obrazovnog procesa i uvjeta za njegovu realizaciju 
Nastava je primarna aktivnost škole kroz nju će se vidjeti kvaliteta rada naše škole i  zato je 
nužno osigurati sve uvjete da se ona može ostvarivati na najbolji mogući način. Razvijati 
digitalne kompetencije učenika i implementacija projekta e-škole, kroz integracije IKT-a u 
nastavu, educirati učitelje o načinima na koje mogu upotrijebiti digitalne vještine u 
poučavanju što uključuje odabir odgovarajućih alata za pojedine predmete (izrada digitalnih 
nastavnih materijala, primjena novih strategija učenja, suradničko učenje). Razvoj 
međunarodne suradnje i mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja kroz KA1 projekte što 
će povećati međunarodnu dimenziju naše škole. Razvijanje partnerstva sa školama kroz 
eTwinning projekte, kroz KA1 i KA2 mobilnosti što će omogućiti usavršavanja učitelja i 
učenika kroz međunarodnu razmjenu i mobilnost programa Agencije za mobilnost i 
programe EU te usavršavanje jezičnih kompetencija i  upoznavanje i razumijevanje drugih 
kultura. Pokretanje školskih novina (digitalno ili papirnato), prezentirati školu na 
društvenim mrežama, izraditi YouTube kanal za prezentiranje videozapisa.  

3. Opremanje škole - materijalno tehnički uvjeti  
Učionički prostor III. osnovne škole Varaždin proteže se  na tri zgrade plus sportska 
dvorana. Odgojno obrazovni rad učenike 1.-4. razreda odvija se u dijelu školske zgrade 



sagrađenom 2008. godine. Ovaj dio zgrade izgleda moderno i u skladu je sa suvremenim 
uvjetima za održavanje nastave. 
Odgojno-obrazovni rad učenika od 5.-8. razreda, njih 199,  odvija se u  staroj zgradi, 
građenoj 1846. godine. Hodnici su mračni, zidovi pokriveni  lamperijom koja je stara i 
oštećena. Prostor ne  izgleda u skladu sa suvremenim uvjetima za odvijanje nastave, ali 
zadovoljava uvjete uz česte i skupe  popravke i sanacije. Ovoj dio stare škole je u planu za 
energetsku obnovu čime bi se uredila fasada poboljšala energetska učinkovitost prostora. 
Najveći problem nam predstavlja najstariji dio škole – mala zgrada u kojem se odvija 
nastava fizike, informatike i tehničke kulture. Taj prostor je fizički odijeljen od ostalog 
prostora naše škole, te učenici po kiši i hladnoći odlaze kroz dvorište na nastavu. Taj prostor 
već dugi niz godina ne zadovoljava uvjeta za odvijanje nastave jer je pun vlage koja je 
prouzročila oštećenje površina, razvoj pljesni i širenja bakterija. Mjerni instrumenti koji se 
koriste za nastavu fizike su vrlo osjetljivi na vlagu i vrlo često zbog toga neispravni i 
nesigurni. U učionicama se osjeća neprijatan miris vlage, te ona sigurno nije dobra za 
zdravlje svih učenika, a posebno onih koji su  alergični  i astmatični. Zidovi su ispucali i  
kad pada veća količina kiše voda prolazi kroz te pukotine u kabinet. Naši učenici i njihovi 
roditelji su nezadovoljni takvim uvjetima i smatraju da ni u jednoj školi u Varaždinu nisu  
takvi uvjeti za održavanje nastave fizike, tehničke kulture i informatike.  
U zadnjih nekoliko školskih godina broj učenika se kreće od 375 do 391 učenika, međutim 
povećava se broj razrednih odjela jer svake godine imamo sve više učenika s teškoćama koji 
su uključeni u redovni odgojno-obrazovni proces. Zbog povećanja broja razrednih odjela 
imamo potrebu za većim brojem učionica. Nadogradnjom ili dogradnjom školske zgrade s 
još pet prostorija koje bi bile namijenjene za održavanje nastave iz STEM područja (fizike, 
kemije-biologije, dvije učionice informatike) i blagovaonicu riješili bismo problem 
prostora. Najstarija vlažna zgrada i trošna zgrada bi se tad mogla srušiti, a taj prostor bismo 
pretvorili u školsko dvorište. Za iduće trogodišnje razdoblje (2022 – 2023 – 2024) planiramo 
popraviti kupole u školskoj dvorani koje prokišnjavaju, zamijeniti podne pločice u holu, 
urediti učionice i hodnike odnosno maknuti lamperiju, urediti  ulaz u školu (pult), postaviti 
klupe za sjedenje na školskom dvorištu, nabaviti stalke za bicikle. Kontinuirano sanirati 
oštećenja i održavanje. Cilj nam je adaptacija prostora, dogradnja ili izgradnja novog 
prostora, opremanje učionica i druge školske  prostore suvremenim nastavnim sredstvima, 
pomagalima i namještajem. 

         Ravnateljica: 

            Anica Vragović, dipl. uč. 

 

     


